

公民教育资源中心正式开放

下稿代公民教育委员会发出：

由公民教育委员会设立的公民教育资源中心今日(一月二十二日)正式开放，提供一站式的展览、资料教材库及活动室等设施，欢迎市民和团体参观和使用，增进对公民教育议题的认识。

民政事务局局长曾德成今日与公民教育委员会主席李宗德主持开幕礼时表示：「要建构和谐进步的社会，必须广大市民同心合力。特区政府一直重视公民教育工作，尤其是引导年轻一代建立公民价值观，提高社会的公民素质。」

「在这方面，公民教育委员会一直是特区政府的紧密合作伙伴，透过不同类型的活动，在课堂以外全方位推动公民教育。」

公民教育资源中心位于柴湾青年广场七楼，可分为「公民廊」、「资源角」及「公民广场」三个主要区域。

当中「公民廊」设有主题展览厅及常设互动展馆，透过专题展览和互动展品，宣扬公民核心价值、个人价值观和国情知识。「公民廊」现正举行「香港义工精神代代相传」图片展，藉着介绍已故港人义工黄福荣和曾敏杰的善行，向市民推广义工服务。

「资源角」收藏超过 5,000 件公民教育、国民教育及青年发展的数据和教材，方便公众查阅相关信息；而「公民广场」是可容纳 180 人的多用途活动室，可供举行讲座、培训班、电影欣赏会及研讨会等公民教育活动。

开幕礼上，公民教育委员会亦公布了《基本法》数码游戏创作比赛的详情，并实时展开报名活动。比赛由政制及内地事务局、教育局、律政司、以及香港数码游戏为本学习协会协办，以期透过互动有趣的游戏增加市民对《基本法》的认识。详情可浏览活动网页 www.basiclawcontest11.hk。

出席开幕礼的主礼嘉宾还有公民教育委员会公民教育资源中心工作小组召集人马学嘉博士及推广《基本法》工作小组召集人黃均瑜。

有兴趣参观或使用中心设施的市民，可浏览资源中心的网页
www.cpce.gov.hk/resource_centre。

完

2011年1月22日(星期六)